



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE TENENTE PORTELA

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

EDITAL DE CONCORRÊNCIA PRESENCIAL Nº 02/2025

Processo de Licitação nº /2025

SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS

O **MUNICÍPIO DE TENENTE PORTELA**, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 87.613.089/0001-40, torna público para o conhecimento dos interessados, que em razão de constatar erro na data do certame, retifica-se o edital de ofício conforme consta a seguir:

NO PREÂMBULO, ONDE SE LÊ:

SESSÃO: 28/05/2025

HORÁRIO: 09h00min.

LOCAL: Prefeitura Municipal, Setor de Licitações, situado à Praça Tenente Portela, nº 23, Centro, Tenente Portela/RS.

LEIA-SE:

SESSÃO: 03/06/2025

HORÁRIO: 09h00min.

LOCAL: Prefeitura Municipal, Setor de Licitações, situado à Praça Tenente Portela, nº 23, Centro, Tenente Portela/RS.

Município de Tenente Portela, 22 de maio de 2025.

Em decorrência das alterações, **RATIFICA-SE o certame no dia 03 de junho de 2025, às 09h, na sede da Prefeitura Municipal, Setor de Licitações, situado à Praça Tenente Portela, nº 23, Centro, Tenente Portela/RS.**

Bárbara C. Lovato

Agente de Contratação